



“南果北种”助增收

□晚报记者 郭志华
通讯员 霍向锋 李元
郭莉 马爽

晚报讯 “妈妈,快瞧,这边还有很多的火龙果呢。”8月16日上午,阳信县国资中医药城百草园(以下简称“百草园”),11岁的孟梓璇看到火龙果后喊着身旁的家人。“看课本知道,火龙果生长在南方的热带地区,对温度、湿度、土壤等方面有很多的要求,怎么会长在北方呢?”

“爱思考的小朋友,为你点个赞。”百草园相关负责人介绍,他们与科研机构的专家合作,通过精细管理和科技支撑,让南方的火龙果在北方“异地安家”。目前,基地中建现代化智能“南果北种”大棚1个,面积约1亩。“悉心照料,用心呵护,从花骨朵到挂枝结果不足50天,采摘从8月持续到11月,一亩地的产量可以达到3000公斤以上,收入超3万元。”



一旁的小朋友笑着说,“谢谢叔叔的讲解,今天不虚此行,在百草园收获了一个新的知识点。”

近年来,阳信县在推进“产业富民”和乡村振兴过程

中,因地制宜大力发展设施农业、特色农业,涌现出包括百草园在内的多个科技与农文旅融合的基地,在特色种植与生态观光旅游相结合中,逐步打造休闲农业品牌,

有效推动农业增效,带动农民增收。

百草园相关负责人说,下一步,他们将继续探索更多“南果北种”,为农业现代化发展贡献更多力量。

为民有“温度” 履职有“力度”

□通讯员 许乾

多年来,他关注民生福祉,用心倾听百姓心声,努力践行人大代表职责,以实际行动为群众排忧解难。先后荣获了“区人大优秀代表”、“感动沾化十大人物”等荣誉称号……他就是沾化区人大代表石立新。

“作为一名人大代表,我将始终秉承初心、勤勉履职,努力做好人民代言人。听民声、察民情、聚民智、解民忧,依法履职,以实际行动为推动沾化高质量发展贡献代表力量。”区人大代表石立新说道。

倾听民声解民忧,热忱服务暖人心。石立新作为人大代表,心系民众,在疫情期间,他先后提出了“加强药品应急储备、季节性防疫药品储备、居家药箱应急储备”等建设性意见。倡导建立居民健康网格化健康管理档案,对慢病、常见性疾病、传染性疾病定期筛查,均得到相关部门积极回应和采纳。同时,他自己公司旗下33家药房常态化宣传防疫流感知识,增强居民的健康防范意识,普及基础疾病用药知识。

破解难题惠民生,勇挑重担敢作为。石立新身为人大代表,主动担当作为,针对城市建设、基层治理等领域提出“加强城区徒骇河公园维护及管理”“预防徒骇河大桥捕鱼安全问题,他提出切实可行的建议。为解决疫情期间购药难问题,组织开展线上订药、线下送药活动,对紧俏药品拆零销售,确保每一位患者都能及时用到需求药品。此外,他利用企业自身优势广泛普及城乡居民医疗保险最新惠民政策,切实提高群众知晓率,积极引导符合条件的居民主动参保。让居民了解健康防范的重要性,并掌握基础疾病用药知识。

热心公益勇担当,情暖孤老递温馨。石立新作为人大代表,积极践行责任,满怀热忱投身公益,踊跃参与区民政局新春圆梦微心愿及扶孤献爱慰问活动。多次投身社区助老活动和义诊,精心组织专业医疗队伍为老年人提供免费体检及健康咨询服务,定期开展送药送健康活动,免费为居民测血压、量血糖2000人次,对患有腰腿疼的顾客进行免费膏药治疗。高考时专门为考生设立“助力加油站”,并联合社会跑者开展健康行活动,他的善举赢得了群众的一致好评。

富国街道富世社区办实事 解民忧 群众“点赞”送锦旗

□晚报记者 郭刚
通讯员 孙慧

晚报讯 “待民如亲,关怀备至。”近日,沾化区富国街道富世社区收到了一份特别的礼物。社区居民付先生将一面锦旗和一束鲜花送到了富世社区表达他和家人对社区的感谢,也赞扬了社区在关键时刻及时响应和为民

服务的奉献精神。

前不久,社区居民付先生家的房子墙皮脱落渗水,玻璃破损。然而,由于玻璃超过保修期,物业未予管理。无奈之下,付先生只能向富世社区书记王恒奎求助。王恒奎得知此事后,第一时间带领工作人员赶到居民家中,了解完情况后积极与物业、开发商以及工程部进行

协商沟通。通过不懈努力,最终成功解决了付先生的难题,为付先生将房子修缮完好。付先生表示,正是因为有王恒奎等社区工作人员的付出,才有了社区居民舒服和谐的居住环境和氛围,也正是在他们的带动下,周边才会涌现出更多的好人互帮互助。

锦旗虽小情谊深。一面

锦旗,代表着老百姓对街道及社区工作人员为民办实事的认可,也是对社区做好为民服务工作的鞭策和激励。下一步富国街道各个社区将继续坚持群众利益无小事的理念,充分发挥人民调解优势,耐心热情服务群众,认真履行工作职责,最大限度化解矛盾纠纷,营造和谐稳定的社会氛围。

杨柳雪派出所上门办证解民忧 便民服务送到家

□通讯员 王明慧

晚报滨城讯 近日,辖区群众万女士到杨柳雪派出所户籍窗口求助,称:“其女儿是位残疾人,长期卧床,现在女儿11岁了,想办理一张身份证,方便日常使用。”了解情况后,户籍员登记好家庭住址、联系方式,并叮嘱好万女士提前为孩子准备好深颜色衣服。随后,户籍员携带相关材料,驱车赶往其家中,为其女儿采集身份证照片。

在万女士家中,户籍员耐心细致地帮助她整理衣

着,调整姿势,确保拍摄出符合标准的身份证照片,经过半个多小时的努力,为纪同学顺利提交了办证申请,并告知身份证制作完成后,我们给您送到家中。万女士对户籍员温暖周到的服务感动不已,连声道谢:“天气那么热,感谢你们特地跑一趟,帮我们解决了大难题,非常感谢!”

杨柳雪派出所坚持从百姓最迫切、最急需解决的问题入手,不断创新服务举措,细化服务措施,延伸服务触角,提升服务温度,把服务送



到群众家门口,以实际行动做到“民有所呼,我有所应”,

用小窗口的点滴服务展现滨城公安的为民情怀。